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(H00. 1) N'paHu, nmerowme obliee pebpo, HasbIBAOTCA CMEXHbLIMU.
BbinuwTe HOMepa rpaHeid, CMeXHbIX C NepeaHein rpaHbio, 3a4Hel rpa-
HblO, CMEXHbIX C BEPXHWM OCHOBaHMEM, HWDKHUM OCHOBaHMeM (CM.

puc. 74).

2) HazoBuTe o06Llee pebpo ANA NepeaHeia rpaHU M HUXKHEro oc-
HOBaHUs, 00Llee pebpo A9 3aAHEA FpaHM W JIEBOA OOKOBOIA rpaHu
(puc. 75).

3) Kakum rpaHam npuHagnexat pebpo AB, pe6po DS, pebpo CM,
pebpo KS (puc. 75)?

4) Kakoia rpaHn npuHaanexart Z.CBE, /LDAB, Z.DSM, Z.MSK?

5) Kaknm pébpam Kyb6a npuHag/exart BepwuvHbl B, A, C, E, S?
Kakune pé6pa nepecekaroTca B Toukax A, D, Kl

601. 1) PaccmoTpuTe pucyHOK 76. CocunTaiaTe rpaHun, péopa, Bep-
LUMHBbI Gpyca.

Puc. 76

Kaknmu reomeTpnyeckuMu urypamm sBnsTCA rpaHu 6pyca?

2) bpyc vMeeT A/IMHY, WNPUHY, BbICOTY.

3) CpaBHUTE rpaHW, pébpa MpAMOYrosibHOro napassienenvnesa um
Kyb6a.

602. 1) Kakas rpaHb paBHa nepegHei1 rpaHu 6pyca? Kakoia rpaHu
paBHO BepxHee ocHoBaHMe? KakoiA rpaHu paBHa rnpaBas 60KoBas rpaHb
(puc. 77)?

2) Kakne pébpa paBHbl A/iMHe 6pyca?

3) Kakne pébpa paBHbl WnpnHe? Kakme pébpa paBHbI BbICOTE?
603. CpaBHuTE:

a) KBagpaT n Kyob;

6) NpPAMOYrosibHUK U 6pyc;
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a 5) B

Puc. 77
B) Kpyr u Luap;

N nupamuay v KOHYC;

0 UMMHOP U KOHYC.
Ha3oBUTe reomeTpuyeckme GuUrypbl U reoMeTpuyeckue K ul

604. 1) PaccMoTpuTe PUCYHOK 78, cpaBHUTE nupamMunibl.
2) PaccMoTpUTe PUCYHOK 79, CpaBHUTE KOHYCbI.

Puc. 78

Puc. 79



B()5. HauepTuTe npamyto, syd, oTpe3oK. B uém mnx pasnunuue?

606. 1) Haueptunte aBe npsamble. Kak OHWM pacrnosioXXeHbl OTHOCU-
TenbHO Apyr apyra? Kakue BO3MOXHbI Apyruve cfydanm B3auMMHOI0 ro-
NOXEHUA ABYX MNPAMbIX?

2) PaccmoTpuTe pucyHok 80. Kak pacnosiaraetca Kaxkaasa napa rnps-
MbIX OTHOCUTESIbHO Apyr apyra?

Puc. 80

3) HaueptnTe ABe npamble, nepecekatouwimeca B Touke O, M3Mepb-
Te MoJslyyYeHHble Yriibl, BblHMUCAUTE UX cymMMmy. loyemy cymma paBHa
YeTbIPEM MpAMbIM yrsiam? MoXXHO /I Npy nepecevyeHnn AByX MpAMbIX
nosly4YnTb YeTblpe NpaAMbIX yrna? Kak B aTOM c/iydae criefyeT Ha3BaTb
rnepecekatrouimecs npambie?

4) HauepTuTe OBe HenepeceKawllnecs npsmble, pacCToOAHUE MeX-
Oy KOTopblMU cocTaBngeT 2 cm, 4 cm, 3 cMm, 5 cm. Kak Ha3blBaloTcA
JaHHble npsamble?

607. 1) HauepTnTe 0Tpe3oK, AJ/IMHA KOTOporo paBHa 3 CM, M OK-
PY>XHOCTb (r=4 cm). Kak 3Ty reometpuyeckue ¢urypbl Moryt ObITb
pacnosiokeHbl OTHOCUTEsIbHO Apyr gpyra (puc. 81)?

2) daHbl TpeyrosibHUK co CTopoHamMu 2 cM, 3 €M, 4 CM U OKPYXX-
HoCTb (r=5 cm). PaccmoTpuTe BCe BO3MOXXHblE C/lydan UX B3aVIMHOIO
nonoxeHus. Caenaiite yepTexu.

3) JaHbl KBagpaT CO CTOPOHOMA 5 CM M MPAMOYrosibHUK CO CTOPO-
HaMn 7 cM 1N 6 CM. PaccmMoTpuTe BCE BO3MOXHble C/lyyan UX B3avM-
HOro nosoXkeHus. Caenaiite yepTexu.
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Puc. 81

4) PaccmoTpuTe pacnosiokeHne Apyrux nap reomerpudeckux <L
ryp, Hanpumep ABYX TPeyrosisHUKOB U T. A

608. 1) MoctpoinTe AABC: Z_A=80°, AB=AC=6 cm. Kan imn.i
BaeTca AABC?

2) Moctpotate AAjBjCj: "~AX go/mkeH O6bimb Ha 20° mMeHbwe  J1
(B npeablayuiemMm 3afaHun), Apyrve afnieMeHTbl TPeyrosibHUK» O0/DKHbI
ocTaTbCA 6e3 M3MeHeHUs. YTO MOXHO CcKasaTb 00 yrsiax M CTOPOH» Y
AABC n AA~CJ

3) Haueptnte AAB X2 Takoi/i xe, Kak AABC, HO co CTOpOH»MM
AB2u AZ2Ha 2 cMm gniiHHee, 4yem AB n AC. YUTO MOXHO CKWMIT. <o
yrnax n crtopoHax AABC m AABZX2

609. 1) HauepTnTe OKPYXHOCTb C LeHTpoM B Touke O (r ) cv> H
OKPY>XHOCTb C UeHTpoM B Touke Ol (X>=10 cm). YTO MOXHO M » T M
0 A/IMHE MOJTYYEHHbIX OKPY>XHOCTEIA? mnx nsowaan?

2) HauepTunTe OKpPY>XHOCTb C UeHTpoM B Touke 02 (D H cm), Ho
CTPOIATE B MOJIYYEHHOM Kpyre ABa paguyca, Yros Mexzay HuMU aon
)KEH CcoCTaBUTb 60°, coeAMHUTE KOHUbI paanycoB. Kakoia nonyymT i
TPeyrosibHMK? MOXXHO /i1 elé MNOCTPOUTb TakMe >Ke TPeyrosicHUK1M m
OaHHOM Kpyre?

610. 1) MoXHO sim BHYTpM Kpyra (r=8 cm) nomectuT!, kpyr (/»
=12 cm)?

2) MoxHOo nu BHYTpU Kpyra (D=10 cm) nocTpouTb xXopay OanT.!
6 cm, 10 cm, 14 cm, 20 cm?

3) MoXeT /in OKPYXXHOCTb C =4 cM UMEeTb £>=6 CM?

5(



611. 1) MNocTpotiTe OKpPYXXHOCTb (r=6 cm). PasmecTute Ha uyepTe-
Xe TOouKy A, NpuHaa/iexaily OKpPY>XHOCTU, To4uky B, npuHagsiexa-
WY Kpyry, Touky C, HaxoAfuwyloca BHe Kpyra. Bbeluucnnte gnvHy
OKPY>XHOCTU W TJiowaab Kpyra.

2) MoctpotiTe AMKD co cTtopoHamu 5 cm, 6 cm, 4 cm. [lo-
CTPOIATE 0TPe30K PS—3 cM, NpuHag/iexawmnii TpeyrosibHUKY, 0TPe3oK
NIB 3 cm, nepecekawWmia TpeyrosibHUK, 0Tpe3ok CD—3 cm, Haxoas-
LMIACA BHe TpeyrosibHUKa.

612. 1) ABnAeTca M KBagpaTt pom6bom? HABnseTca M pomM6 KBaa-
paToM? MOXHO NN KBagpaT Ha3BaTb MPAMOYTOoSIbHUKOM? MOXHO s
NMPAMOYro/ibHUK Ha3BaTb KBaapaTom?

2) fABnaTCca M KBagpaT, NpsSMOYrosibHUK, poM6 napasisiesiorpam-
MamMn? BCAKUIA v napassiesiorpaMm MoXKeT ObiTb poMOOM, KBaapaToMm,
NPsAMOYro/1IbHUKOM?

3) [daiate onpegenieHvie KBadpaTa, UCMO/b3ys BCE AaHHble Ha3BaHUS
reomeTpuyeckux guryp (puc. 82).

Ksagpart
Puc. 82
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613. 1) PaccmoTpuTe pucyHOK 83. Ha3oBUTE reoMeTpu’vd i.m- o
rypbl, CAMMETpPUYHbIE OTHOCUTESIbHO OocU cummeTpumn MK.

2) Mpn Kaknx ycnoBuAxX reomeTpuyeckne GUrypbl ABSIAIOTCA cum
MEeTPUYHBIMN OTHOCUTESTIbHO OCU CUMMETPUN?

3) PaccmoTpuTe pucyHOK 84. ECTb /1M HA PUCYHKE FeOMOTPUUCCH''C
hUrypbl, CUMMeTPUYHbIE OTHOCUTESIbHO LeHTpa cummeTpun O?

K

Puc. 83



